対象甘味資源作物生産者統計資料　利用上の注意点について

・本統計資料は、甘味資源作物交付金交付要綱第６に定める「対象甘味資源作物　生産者」について、その情報を取りまとめたものである。

・本統計資料は、資料の右上に記載された日付時点での情報である。

・表中の空欄は、該当値が存在しない。

・表中の「面積」は、対象甘味資源作物生産者が申請した収穫予定面積を集計したもの。

[bookmark: _GoBack]・表中の値は、端数処理により、合計が必ずしも一致しない。

【要件区分】
・各々の区分は、対象甘味資源作物生産者としての資格を表したもの。
A-1：認定農業者等
A-2：収穫面積の合計が1.0ha以上である生産者又は4.5ha以上である協業組織
※　要件区分「A-2」における「収穫面積」は、「生産者が申請した収穫予定面積」と「収穫作業の受託面積」の合計から「収穫作業の委託面積」を引いたものを指す。
A-3：基幹作業面積の合計が4.5ha以上である共同利用組織の構成員
A-4：基幹作業を認定農業者等、A-2の生産者又は基幹作業面積の合計が4.5ha　以上である受託組織・サービス事業体に委託している者

・なお、本統計資料における要件区分「A-2」の者の面積の集計は、委託及び受託した面積を含んでいない。

